

女子捡起别人孩子往湖里扔

千钧一发之际,好心市民救下孩子;事发后,女子竟像没事人一样

时间:昨天下午
地点:南理工内一个湖附近

昨天下午4点钟左右,在南京理工大学内一个湖附近,一对母子正在玩耍,突然从后面冲出一个年轻女子,抱走孩子就往湖边跑,拎着欲往湖里丢。千钧一发之际,附近市民立即冲过去,将孩子抢了下来。而事发之后,扔小孩的女子竟然还像没事人一样。



吴女士说,那个女的就是在这里把孩子往湖里丢

抱起别人小孩欲往湖里扔

昨天下午,记者在南理工大学内见到了亲历此事的吴女士,她的儿子在南理工内上幼儿园。事发时,吴女士正在一个湖边等儿子放学。

突然,吴女士看到一个穿西装的年轻女子抱着一个婴儿,三步并作两步地往湖边跑,女子先是横抱着孩子,到了湖边后,女子竟蹲下身子,拎着孩子的胳膊,把孩子的腿往水里放。

“当时,我的第一反应就是——母亲要带孩子自杀!”吴女士说,当时她快步冲了过去,那个年轻女子刚把孩子放到湖边水面上,她就过去一把拉住了对方的胳膊,同时使劲地往回拉孩子,孩子当时吓得哇哇大哭。

此时,另外两名女子也从附近闻声赶过来,一起救孩子。而另外一位红衣女子也慌慌张张地跑过来,欲夺孩子,结果被那个穿西装的女子使劲一推,倒在地上半天都起不来。

在众人的抢夺下,最终孩子总算被救了回来,而穿西装的女子也愣在现场。

事发后还像没事人一样

吴女士说,事后她才发现,原来追上来的红衣女子才是孩子的母亲。后来,又来了两个女的,好像认识那位肇事女子,称肇事女子姓刘,她们还向现场的人解释:“扔小孩的女的,奶奶刚刚死了,她受了点刺激,希望大家谅解。”

吴女士说,当时她抢孩子的时候,刘某的力气非常大,险些被人扔进湖中。

她抓着孩子的胳膊往回拉,当时还有个保安赶来帮忙,刘某竟然一边抓住孩子的胳膊,还用腿夹着孩子的腿。吴女士害怕会把孩子弄伤,赶紧对着刘某使劲掐,总算让她松了手。

事后,刘某还很平静。吴女士说:“很奇怪,她一点不像做错事的样子,神情很平静,想走时,还对旁边的人说‘请让一下’,语气很平静,真让人想不通。”

孩子妈妈已受到惊吓

昨天下午,记者联系了被抢孩子的父亲贾先生,他还没从这件事中缓过神来,语气异常气愤。他说,他们一家三口是昨天中午到南理工的叔叔家做客的,下午妻子带着一岁半的儿子出去玩耍,不料孩子险些被人扔进湖中。

贾先生说,他是接到妻子哭着打来的电话后,才知道了这件事,赶紧赶到湖边。当时那个女的还在现场,他随即报警。

“我不明白那个人为什么要抢别人的孩子,还要做傻事,难道她自己没有孩子吗?”贾先生说,他妻子被吓坏了,孩子当时腿部都湿了,也受到很大的惊吓,“才一岁半的孩子,怎能受这样的惊吓啊!”

女子同事:她刚请假

随后,记者找到了刘某在南理工校园内的工作单位,一位同事说,刘某今年30多岁,家里也有孩子,刘某已经在该单位工作了两三年,平时很正常,与大家相处也没问题。

昨天下午,刘某突然请了假,据刘某说,她的奶奶摔了跤,她要赶到医院去。

孩子父亲贾先生告诉记者,昨天下午警察到现场后,刘某的丈夫也过来了,当时他的解释是,家里正在处理丧事,刘某的奶奶已经去世了,经警察调解,刘某的丈夫表示在六天后将与贾先生协商处理此事。

是不是刘某当时受了刺激,才做出疯狂的举动?对此贾先生将信将疑。

昨晚,记者从孝陵卫派出所了解到,他们将组织双方协商解决此事。

(吴女士报料奖100元)
快报记者 孙玉春 文/摄

鱼头似蛇头,好怪啊



鱼头似蛇头 快报记者 管新婷 摄

本报讯(记者 李彦)昨天上午,市民陈先生到浦珠北路附近一水塘中捕虾。半个多小时后,陈先生去提篓子,在手中一掂,比平时重了许多。“我当时还挺高兴,心想这下子好了,不少虾子啊。”可篓子刚浮出水面,陈先生傻了眼,哪有那么多虾子,竟是一条20多厘米长的鱼在篓子里挣扎。

陈先生掏出这条鱼,放到旁边水盆中,仔细一看,实在不知道这鱼是什么品种。只见此鱼全身布满蛇纹,星星点点的白斑集中在鱼腹上,背鳍高高耸起。最有特点的还是鱼头,看起来跟蛇头十分相似,而上唇的两根胡须还能自由伸缩,最长时可达3厘米。

听说陈先生捞到一条怪鱼,附近居民纷纷跑来参观,众人啧啧称奇。年过8旬、见多识广的吴大爷也说不上来这是啥鱼。

陈先生昨天通过朋友致电快报,想请众读者帮忙识别此鱼,“我就是有个好奇劲,想知道这是什么鱼。”知情读者可拨打快报热线96060,帮陈先生解答困惑。

(邹先生报料奖60元)

公交车冒烟,好险呐



公交车尾部冒烟,司机紧急放油 快报记者 顾炜 摄

时间:昨天傍晚
地点:新街口

本报讯(记者 李绍富)昨天傍晚,新街口闹市区,一辆公交车行驶途中发动机突然浓烟直冒且熄不了火。司机发现后,及时靠边停车,紧急疏散乘客并果断放了油。

不久,黄先生赶到派出所,称他取款后,卡里余额有1万多元。发现卡丢失后,他办理了挂失业务,林先生是在他挂失前取的钱。得知林先生已认识到错误,并将钱退还后,黄先生原谅了他。

在记者劝说下,他自首了

“我还是相信你,去自首,反正这个事越早搞清楚越好,免得我整天难受。”在记者再三劝说下,林先生终于鼓起勇气,与记者一起走进了派出所。民警了解情况后,通过警方平台,联系了当天丢失银行卡的黄先生。

不久,黄先生赶到派出所,称他取款后,卡里余额有1万多元。发现卡丢失后,他办理了挂失业务,林先生是在他挂失前取的钱。得知林先生已认识到错误,并将钱退还后,黄先生原谅了他。

鉴于林先生是自首,而且态度很好,涉及的金额也不大,且得到了被害人谅解,民警对林先生严肃批评后,让其离开了派出所。

“事情总算结束了,现在轻松多了。”离开派出所时,林先生说,人还是不能做亏心事,不然良心不安。

快报记者 李绍富

专治疤痕
孙主任:知名疤痕专家,中科院学术委员会特约研究员,从事科研医疗祛疤30多年,目前已为众多疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。
运用全新非手术疤痕修复技术,专业性强,巨资引进美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪,设备领先。
现场祛除:创、烧、烫伤性疤痕;术后疤痕;疤痕疙瘩;增生性疤痕;青春痘、痤疮疤痕、凹陷、黑色素沉着等。不手术,无痛苦,安全快捷,随治随走。
9月15日-10月7日专家亲诊期间治疗费半价
咨询电话:025-84455376

ATM机上盗取别人500元钱,一周以来难忍良心煎熬——

在记者劝说下,他选择自首

在发现别人忘记在ATM机里的银行卡后,他一时起了贪心,盗取了他人500元钱。经过一个星期的良心煎熬,在记者的劝说下,他终于鼓起勇气,向公安机关自首,并取得了被害人的谅解。

盗取他人500元后扔了卡

“我一时贪心,在自动取款机上盗取了别人500元钱,这一个星期下来,我都很内疚,不知道该怎么做,希望你们能帮帮我。”前晚,读者林先生(化姓)给快报打电话。

昨天上午,经过记者多次做工作后,林先生终于答应向记者见面。说起自己盗取他人存款一事,林先生满脸通红,连连摇头,“我真不该啊,现在真是后悔。”

林先生说,他在南京一大企业上班。9月19日早上,他去新街口附近一火车票代办点买去北京的火车票。身上没带现金,他便到管家桥附近的中国银行ATM机上取钱。突然,他发现取款机里面有一张银行卡。

“当时取款机屏幕上有关于‘继续操作’或‘取消服务’两项选择。我看里面有关银行卡,一时起了贪心,便选择了‘继续操作’。”林先生说,他当时刚好要400多元钱买火车票,就在“取款”一栏输入了“500”字样,结果,取款机还真吐出500元钱来。

可就当快到派出所时,林先生又不愿意了,“不行,我不能去,万一这个账户在这几天出了其他问题,我怎么说也说不清,恐怕进去了就出不来了。”林先生说,要是公安通知他单位,他不但要丢工作,以后在家人和朋友面前,他都抬不起头。

在派出所附近,林先生来回踱步。

一周以来,良心备受煎熬

拿到钱后,林先生担心被别人发现,未打印取款回执单,也未查询卡里的余额,便取出那张银行卡,匆匆离开了银行。在去买火车票的路上,糊涂的他又将银行卡

丢在了一个臭水沟中。买好火车票后,林先生就到北京出差了。

40多岁的林先生说,自从他取了这500元钱后,心里一直都很不安,出差这一周,从未睡过安稳觉。他说,他曾试着通过银行将钱还给失主,可又不知道银行卡卡号,现在他不知道该怎么办,希望记者能帮帮他。当记者劝他去派出所自首时,林先生起初同意了,并跟着记者往华侨路派出所方向走去。

可就当快到派出所时,林先生又不愿意了,“不行,我不能去,万一这个账户在这几天出了其他问题,我怎么说也说不清,恐怕进去了就出不来了。”林先生说,要是公安通知他单位,他不但要丢工作,以后在家人和朋友面前,他都抬不起头。

鉴于林先生是自首,而且态度很好,涉及的金额也不大,且得到了被害人谅解,民警对林先生严肃批评后,让其离开了派出所。

“事情总算结束了,现在轻松多了。”离开派出所时,林先生说,人还是不能做亏心事,不然良心不安。

快报记者 李绍富

据乘客小周回忆,这辆公交车行驶到新百大

皮肤癣喷喷就好

“痒、痒、痒……得了皮肤病,越抓是越痒;皮肤血红、刺痛,一动就裂开;总是感觉湿乎乎、油腻腻,连脓水一大片,还有一股怪味;而且斑斑点点,摸上去疙瘩瘩,看上去还挺吓人”。皮肤顽疾反复发作,时轻时重,非常痛苦——到底该怎么办?

专家:多数患者把激素类外用药膏当成了“万能药”,皮肤病一发作就涂抹。其实外用激素类药治标不治本,而且不是所有皮肤病都能用,尤其是以下皮肤病:足癣、股癣、头癣、体癣等都是由真菌引起,激素类药物没有直接杀灭或抑制这些癣菌的作用,它只是起暂时

控制和止痒作用,如长期使用,会使癣病加重。而且较强的激素类药物,经皮肤吸收会引起肾上腺皮质功能抑制,带来严重不良后果。

近日,笔者获悉:市场上“癣清”一直备受皮肤病患者的追捧。很多热心市民告诉笔者:“难愈皮肤病、湿疹、皮炎……喷上‘癣清’效果很好。只要往皮肤患处喷上‘癣清’,一股清凉感直往皮肤里钻,立刻就不痒了!皮肤病好了,浑身清爽,真是舒服极了!”

科学链接:“癣清”独有的受国际专利保护的“DNA-2E癣清双酶”可直接作用于皮肤基因组织,不但能剪断皮癣致病菌基因

制链,迅速杀灭病菌;而且能将受损的免疫基因片段连接起来,重建皮肤免疫功能,防止内毒外菌再次攻击。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、足、股癣及各种顽固皮肤病的侵犯!

第一喷(强力止痒):一股清凉感直往皮肤里钻,立即就不痒了。恢复期(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。愈合期(无痕换肤):皮全部脱落,开始长出新的皮肤;皮肤不再痒,且一点儿疤痕也不留。

咨询热线:025-86894822 市内一个疗程:苏州:0512-61352709 免费送货 无锡:0510-89923460 常州:0519-85812197 镇江:0511-82996835 盐城:0515-88055591 南通:0513-85822234 淮安:0517-83211105 扬州:0514-82877200

早发现早治疗 专业468元 专治疫苗埋植排毒排出毒素一生轻松

医学界新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”治疗HPV、HSV疾病新突破

权威专家介绍:病毒感染性疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等,如不及时治疗会导致病毒变异和恶化的严重后果。

特点一:2008年科研新成果“银针介

人”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其

快速枯萎脱落,数小时后让你亲眼看到

HPV、HSV毒素以及体内的病毒DNA残片

全部排出体外。

特点二:“静脉血透法”应用高科技抗

病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及

DNA残片。

特点三:纯中药“活能克毒疗法”:采用

病毒感染性疾病

上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了病毒感染性疾病,切勿滥用药,应该尽快到专业医院检查治疗。

敢向所有患者承诺:凡经本院规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。

南京延龄医院 泌尿诊疗中心

健康 025-84405895(男)

热线:025-84528729(女)

地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊